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Questionnaire 

 

Discipline: 

Math  Biology  Chemistry  Nat. Sciences  Astronomy 
 Soc. 

Sciences 
 Physics 

18% 4% 4% 4% 59% 4% 7% 

 
 

Level: 
Under 12  12 to 18  Over 18 

17% 66% 17% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

63% 37% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  Amateurs 

44% 31% 25% 

 
 
 

Math Biology

Chemistry

Nat. Sciences

Astronomy Soc. Sciences
Physics

Under 12 12 to 18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses Amateurs



 
What was the cause for participating in this course? 

Professionals  Personnel 

42% 58% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

79% 21% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short  Length 

71% 21% 4% 4% 

 

 
What do you think of the organization of the day (and night) in four 

different types of activities: conferences, working groups, workshops, 
observations? 

Very well  Well  Poor 

71% 25% 4% 

 
 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops  Working Groups 

75% 21% 4% 

 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short
Length

Very well Well Poor

All Workshops

Working Groups



What kind of activities you like less? 
None  Working Groups  Workshops  Lectures  Observations 

67% 4% 8% 13% 8% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well  Poor 

71% 25% 4% 

 
What would you delete? 

None  Lectures  Working Groups 

76% 12% 12% 

 
 

What would you add? 

More Workshops  More Working Groups  More Observations 
 More 

lectures 
 None 

31% 23% 27% 13% 6% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too High  Too Low 

46% 41% 13% 

 
 
 
 
 

None Working Groups

Workshops

Lectures
Observations

Very well Well Poor

None LecturesWorking Groups

More Workshops
More Working 

Groups
More 

Observations
More lecturesNone

Satisfactory Too High Too Low



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well  Poor 

71% 25% 4% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

71% 29% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well  Poor 

71% 25% 4% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well Well Poor

Very well Well

Very well Well Poor

Very interesting  Interesting  Uninteresting 

50% 46% 4% 

Very interesting Interesting Uninteresting



b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 
What especially criticize? 

 

• It is not critical 

• Nothing 

• To try to talk more about the workshops and equipment we have built  

• I was upset because it took so long 

• The teacher should speak fluently so that everyone of all ages can understand 

the topics of the class 

• Everything was nice 

• Not criticism 

• Provide more facilities for work in the astronomy laboratory 

• I think the course was good but if would have been better if teachers were 

teaching at higher level 

• Everything was fine. Only the experiments were done very fast. 

• That the courses are a little longer and not too short. 

• Classes time was very good 

• It seems more effective if the classes are graded 

• I was wondering if you increase the time of workshops 

• Lack of facilities 

• Everything was good and useful 

• Our teachers like it more and more 

 

 

What you would value more? 

 

• Learning and interest in astronomy 

• Build tools and everything. Teachers Teaching 

• Interest to continue studying in this field 

• I am very interested in observing stars and seeing planets 

• The things that we have learned 

• Classroom discipline 

• Master skills in workshops and teaching methods 

• Working with astronomical instruments 

• Workshops 

• Everything 

• Science life motive 

• Astronomy 

Very useful Useful

Very useful  Useful 

67% 33% 



• The films prepared in advance and make available 

• Workshop 

• Interest in astronomy 

• Interest in teamwork and astronomical observations 

• Knowing the professors and answering with a lot of patience and time for 

everyone 

• Work in the monitoring department 

• I value more about astronomy and these things 

• Knowledge and culture 

• For time and learning 

• Continue studying in this field 

 

 

Other observations? 

 

• It taught me a lot that's important 

• Thank you so much 💓 

• There is a good connection between teacher and student in this workshop 

• I would like to learn more about the outside of the Milky Way galaxy. 

 

 


